Nome: ______________________   


Data:____-____-___________

Divisão por 10, 100 e 1000.

70 : 10 =

340 : 10 = 

150 : 10 = 


1560 : 10 =

85 : 10 = 

100 : 100 = 
100 : 10 = 


1300 : 100 =

560 : 100 = 
785 : 100 = 
12 000 : 100 = 

7000 : 100 =

56 000 : 1000 = 

4600 : 1000 = 


2360 : 1000 = 

40 000 : 1000 = 

34 000 : 1000 = 


23 870 : 1000 =

Multiplicação por 10, 100 e 1000.

4 x 10 = 

50 x 10 =

34 x 10 = 


400 x 10 =

60 x 10 =

72 x 10 = 

650 x 10 = 


302 x 10 =

55 x 100 = 

4 x 100 = 

250 x 100 = 

78 x 100 =

506 x 100 = 
740 x 100 =

890 x 100 = 

6 x 1000 =

20 x 1000 = 
57 x 1000 = 

9 x 1000 = 


380 x 1000 =

Resolve:

Cada árvore tem 10 maças. Quantas maças há?
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Cada caixote tem 100 carcaças. Quantas carcaças tem cada caixote? _________________



Cada barra tem 10 quadrados. Quantos quadrados há ao todo? _________________


Este conjunto tem 10 cubos. Quantos cubos foram precisos para fazer 95 construções?






__________________

Quantas estrelas têm estas bandeiras? __________________






